L'encastré de plafond ÉCO-RESPONSABLE

Code: 57016E

- SWITCH 2700K/3000K/4000K
- Jusqu'à 600 lumen
- ♥ IRC90
- Angle de faisceau 60°
- Orientable

LED'UP UNIVERSAL

- Polycarbonate recyclé
- P65, compatible volume 1 (monté avec une collerette)
- Compatible tous isolants
- Compatible avec la norme RE2020 (monté avec une collerette)
- Garantie 5 ans



www.europole.net







LED'UP UNIVERSAL SWITCH





sa personnalisation

ÉVENTAIL DE STYLE

Vendu sans collerette préinstallée : offre la possibilité de choisir le design et le coloris de la collerette.

Compatible avec l'ensemble des accessoires de la gamme LED'UP UNIVERSAL.

- Collerettes fixes et orientables
- Collèrettes basse luminance ESTHET / ESTHET ASYM
- Collerettes de rénovation





























son design & sa production responsables

PRODUIT ÉCO-CONÇU

Inscrit dans une démarche durable et éthique. Conçu en polycarbonate recyclé.

PACKAGING ÉCO-RESPONSABLE

Carton recyclé, encres végétales et suppression des déchets plastiques pour un impact environnemental réduit et une planète plus saine.



sa fiabilité

EXPÉRIENCE DE QUALITÉ

Fiabilité technique et mécanique identique à celle du LED'UP UNIVERSAL SWITCH.

Caractéristiques équivalentes au LED'UP UNIVERSAL SWITCH en termes de flux lumineux, puissance, angle, indice de rendu des couleurs.

UNE ÉVOLUTION SEREINE

Simplicité de pose identique à celle du LED'UP UNIVERSAL SWITCH : dimensions, connectique plug&play, bornier à repiquage et diamètre d'encastrement standard (68mm).



sa consommation éthique

DURABILITÉ

Durée de vie de **50 000 heures** (L80/B10 à 25°C).

RÉPARABILITÉ

Source lumineuse et alimentation remplaçables.

